

# 欧盟实施增值税套餐及进口一站式税务系统(IOSS)

本报讯 7月1日,欧盟开始实施 增值税套餐(EU VAT),并随之推出 "进口一站式报税系统"(IOSS)。此次 欧盟VAT法规变更,针对非欧盟来源 的B2C物品型邮件,有两个重要变化: 一是原货物价值低于(或等于)22欧元 豁免缴纳增值税政策取消,即所有进 口至欧盟的商品均需缴纳增值税;二 是货物价值低于(或等于)150欧元时

税款缴纳方为寄件人。非欧盟国家的 销售方(卖家或者电商平台)需在任意 一个欧盟成员国内注册税务识别账号 (如IOSS码等),便可一次性申报缴纳 在所有欧盟成员国发生的税款。

此次税收变化旨在让欧盟零售商 与世界其他地区同行业之间的竞争环 境变得公平。目前,全球多数大型零 售商表示将会使用 IOSS,亚马逊

(Amazon)已经宣布将使用新系统。新 系统上线后,出口邮政经营者和承运 商是货物报关的第一线,需要确保跨 境商品数据完整、有效。与此同时,各 国进口邮局需确保有效筛选通过IT-MATT 提交的电子先进数据(EAD), 终端消费者能够在付款时支付正确的

英国跨境贸易和物流专家飓风商

业公司的首席执行官 Martyn Noble认 为:"那些做好了准备的组织——无论 是在线商家、邮政运营商——将在跨 境电商贸易中占据有利位置。"就像英 国脱欧和美国的STOP Act一样,增值 税的变化强调了跨境电商贸易和物流 操作迎来更加规范和全面的市场监 管,同时需要入境商品满足比以前更 高数据门槛的重要性。



### 日本各大快递公司 在奥运会期间推迟送货

本报讯 日前,日本各快递公司 提醒公众注意,由于从7月19日开始 的大规模交通管制的影响,在东京奥 运会和残奥会期间,货物的配送预计

其中,日本邮政表示,奥运会期间 以东京都内为中心,场地周围邮件和 快件的配送预计会延迟半天到一天。 东京都内预计推迟送货的地方除了中 央区、千代田区、港区、江东区、品川区 以外,还有大田区、涉谷区、新宿区部 分区域。此外,东京都以外举行比赛 的北海道、宫城县、福岛县、茨城县、千 叶县、埼玉县、神奈川县、山梨县和静

冈县预计也将推迟配送。此外,大和 运输和佐川急便预计也将推迟会场和 奥运村周边的配送。各公司希望用户 通过主页确认预计延迟的日期时间和 地区等详细情况。这次的赛事,比赛 的大部分是在无观众的情况下进行 的,不过,各快递公司收到了很多用户 的意见:虽然不能在会场观战,但是希 望通过给选手赠送礼物来传达助威的 心情。但是,各公司呼吁用户注意,寄 往选手村的快件,出于安全上的考虑, 如果选手等事先没有向大会组织委员 会申报的话不能送到,会被退货。

## 日本邮政发售东京奥运会奖牌 获得者官方邮票

本报讯 为纪念在第32届奥运会上 获得奖牌,日本邮政于7月27日开始销售 在东京奥运会上获得奖牌的日本代表选 手的官方邮票。

邮票版式构成为84日元×5枚,以版 为单位进行销售,售价每版1500日元(含 税)。原则上,每种邮票每个客户只能购 买1版。在日本选手获得奖牌的颁奖仪式

第三天后,邮票将在东京中央邮局(27日 开始销售,发售数量2000版)以及札幌中 央邮局、仙台中央邮局、埼玉中央邮局、横 滨中央邮局、长野中央邮局、金泽中央邮 局、名古屋中央邮局、大阪中央邮局、广岛 中央邮局、松山中央邮局、福冈中央邮局、 那霸中央邮局(29日发售,每个邮局发售 500版)和邮局网店销售(订购时间27日)。

奥运相关资讯由陈艳丽编译



#### 万国邮联

### 第27届大会8月正式举行

本报讯 据官方消息报道,4年一度的第27届万国邮联世界大会将于2021 年8月9~27日在非洲阿比让举行,原定于2020年8月召开的本届会议,因新冠 肺炎疫情大流行而被不定期延后。这是万国邮联在其146年的历史中首次启 用"线上线下结合"的会议举办方式,成员可以亲自出席,也可以通过万国邮联 国际局的"虚拟会议平台"参加。

为了全方位地确保与会人员的健康和安全,充分保障大会议程和投票选 举结果的公平和公正,以及大会取得理想的举办结果,大会管理委员聘用了第 三方"公投电子技术供应商"对所有的线上公投议程进行统计、审计和监督,对 国会议事规则进行调整,并修改了相关决议政策和条规。万国邮联将在大会开 始前至少一星期向出席者提供线上平台的培训课程。

在本届大会期间,代表国成员将就主要议程达成共识:一是制定国际间邮 件寄递的新规则,二是选定下一届(2021—2024年)万国邮联局长和副局长的 人选,三是决策邮联进一步对外吸纳会员和开放业务的议题等。

#### DHL英国包裹公司

与HelloDone合作服务残疾人



本报讯 为改善针对残疾客户的送货上门服务,DHL英国包裹公司与 科技公司 HelloDone 合作,通过 WhatsApp 和 Facebook Messenger 两大即时 通信工具提供新的无障碍送货选项。

新冠肺炎疫情期间,网购一直是许多人的消费方式,但研究表明,送货 上门仍可能给弱势群体带来挑战,比如行动不便人士和其他残疾人士。 DHL 英国包裹公司和 HelloDone 公司的合作旨在改变这一现状。通过整合 常用的即时通信APP与快递公司的在途包裹追踪功能,DHL投递司机在派 送的"最后一英里"内也能收到最新提醒。

借助于HelloDone的对话人工智能技术,使用DHL快递的客户将能及 时告知投递司机关于揽投件的无障碍要求。其中的"等一下"("Just a Minute")选项可以提醒司机可能需要在投递点比平时等更长的时间,以便残疾 客户有时间到门口开门。如果收件人不在家,系统还可以给投递司机发信 息,让他们把包裹放在另一个残疾客户可拿到的"安全地点"。





A股股票代码: 601658 H股股票代码: 1658 客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com



